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OsmmMnuana aGuTYypHEeHTOB ecTeCTBeHHO-Hay4YHbIX pakyasTeToB CIIOI'Y, 1998 roa, Bapuanr 1

1. a) JloxaxwuTe, 94TO €CIM KaXkIas U3 JUAroHaJel 4eThIpeXyTroIbHIKA JETUT €ro Ha {Ba PaBHOBEIUKHX TPEYTOIbHUKA, TO 3TOT
YeThIPEXYTrOIbHHUK IapalIeorpaMM.

6) Haiinure HanOoNBIIyIO IIIOIAAs TEHH [IPY OPTOTOHAIBHON IPOSKINH Ha IUIOCKOCTh NPABHIIBHOM TPEYTrOJIBHOW IIMPaMUMBL,
y KOTOPOi CTOpOHA OCHOBAHHS PaBHA €IUHULE, 4 INIOCKHE YIJIbI P BEPIIMHE IPSIMBIC.

B) Jlokaxwute, ut0 ecint pypy = 2(q1 + g2), TO 0 KpaifHeii Mepe OIH U3 KBaJAPATHBIX TPEXWICHOB X+ pix+gqi,i = 1,2,
UMeEeT NeHCTBUTENbHbIH KOPEHb.

2. a) Hapucyitre rpaduk pyrxmn f(x) = 2x+ |log, x + 2x| — log, x.
6) Pewmwmre ypaBHenue v/ 2 — C0OS2x = sinx — CoOsXx.
B) Pewmre nepasencrso /|1 —2x| > 1 +ax.

r) 3agyMaB JKEHHUThCS, [IBaH OTKPBLI cUeT B OaHKE M PEIIII eXKeToxHO BHOCUTH Ha Hero 10 000 py6nei. CkolbKo J€HET Ha ce-
MEHHBIH OTIBIX OH CMOXET TPaTHTh depe3 8 set, ecan OyaeT OpaTh TONBKO IMPOLEHTHI ¢ HAKOIUIEHHOH 3a 9TO BpeMsi CyMMbI? baHk
naet 30% ronoseix, a 1g1,3 =0,114.

3. a) B npsamoyronsuuke ABCD AB =1, BC = 3. Touku E u F nensr cropony BC Ha Tpu paBHbIe 4acTy. JIoKaKuTe, 4To
/CAD+ /EAD + /FAD =90°.
0) M300pa3uTe Ha KOOPAUHATHOMN MJIOCKOCTH MHOXECTBO TOYEK, KOOPAMHATHI X, )’ KOTOPBIX YIOBIETBOPSIOT YPaBHEHUIO

x+y
arctgx + arctgy = 2 arctg —

B) Brruncnure CyMMYy
3 n + n + 1

4. a) Haiigure HanGonbNii 06bEM TPEYTONBHON MUPAMUJIBI, YeThIpEe pedpa KOTOPOH MMEIOT JUIMHY eIMHHMIIA, a JJBa OCTaB-
MINXCS PaBHBI JPYT APYTY.

0) Haiinure Haubomnpumii 00beM TpeyroibHOM MUpaMUIbl, YeTbipe pedpa KOTOPOi UMEIOT JUIMHY €AUHHLA.

B) CKOIBKO Pa3iIMYHBIX (T. €. pa3IHMYMMBIX 110 BHEITHEMY BHIY) KapKacoB TPEYTONBHBIX IMHPAMUI MOKHO COCTABHUTH U3 3elie-
HBIX CTEp)KHEH UIMHOM 10 33 CM KaXKIblil U KPacHBIX CTEepKHel nHo# 1o 20 cm?






